11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2015 03:44:20

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.03.2015 12:25:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291692/answer/291709




Ckopee , UMeeT MeCTO HefoJIeYeHHbIN anuauauMuT. OgHako, y4uThiBasg AucOaKTepuos, ceiyac B
aHTuOaKTepHaabHOM JIeYeHUH JIy4llle CAenaTh nepeprB. [I[puHUMaTh IPOTUB AUCOAKTEPH03a MOXKHO
JIMHEKC (KaIlCy/Isl BHYTPb B TepalleBTu4YecKou fno3e), 1 kancyny nudnykasa 150 Mr BHYTpb
OmHOKpaTHO. Yepes Mecsill caaiiTe cliepMy Ha 6aKIIOCeB(IIONIyYUM MaTepHall Kak pas U3 IudeK U
npunaTkoB). [lanbHelIIee IeYeHre - B COOTBETCTBUHU C pe3yIbTaTaMu 0aKIoceBa U
YYBCTBUTENIBHOCTHIO.



